Egy tomegpont egyenes vonalt palyan mozog. Altalunk ismert palyaadatait az alabbi tablazatba foglaltuk:

id6 ut id6 ut id6 ut id¢ ut id¢ ut

() | (m) | () | (m) || ()| (m) || (s) | (m) [ ()| (m)

0,0 | 0,000 || 0,5 | 0,241 || 0,9 | 0,916 || 1,3 | 1,837 || 1,7 | 2,692
0,1 | 0,006 || 0,6 | 0,369 || 1,0 | 1,137 || 1,4 | 2,064 || 1,8 | 2,886
0,2 0,028 || 0,7 0527 || 1,1 | 1,368 || 1,5 | 2,282 || 1,9 | 3,078
0,310,072 080,710 || 1,2 | 1,604 || 1,6 | 2,492 | 2,0 | 3,274
0,4 | 0,142

Legalabb mekkora volna az at mérési hibdja, ha ezek az eredmények egy egyenletesen gyorsulé test megfigyelésébsl
szarmaznanak? (Az id6 meérésében felleps hibat tekintsiik elhanyagolhatonak.)



